奔牛镇小学六年级数学期末调研试卷　　　　　2005.1

一、填空。10％

1.在括号里填上合适的单位名称：　   1（　　　）＝100（　　　　）

　1（　　　）＝1000（　　　　）   　1（　　　　）＝10000（　　　　）

2.用0.4的倒数去除1，结果是（　　　　　　）。

3.　40米比（　　　）长25％，30千克比50千克轻（　　　）％。

4.一批零件经检测，发现有4个不合格，要使合格率达到98％，必须要生产（　　）个合格零件。

5.一段长5米的绳子，每次截下同样长的一段，截了5次正好截完。每段长（　　　）米，每段占这根绳长的　――。

6.把3
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、3.14％、3.14、3
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　按从小到大的顺序排列。___________________

二、判断题。5％（对的打√，错的打×。）

1.面积相等的两个圆，它们的半径也一定相等。---------------------------（　　）

2.　5千克苹果，吃掉
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千克后，还剩下1千克苹果。-------------------（　　）

3.圆的任何一条直径都是圆的对称轴，所以圆有无数条对称轴。------（　　）

4.比的前项乘以一个数，比的后项除以２，比值一定会变。------------（　　）

5.a和b都是自然数，已知a×
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＝b÷
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，则b＜a　。---------------------（　　）

三、选择题。5％（选择正确答案的序号填在括号里。）

1.盐占盐水的
[image: image6.wmf]100
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，盐与水的比是（　　）。

　Ａ.97：3　　　Ｂ.3：100　　C.3：97　　D.3：103

2.如果Ａ：Ｂ＝
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，那么（Ａ×9）：（Ｂ×9）＝（　　　） 

Ａ.1　　　　　Ｂ. 
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　　　　　C.1：1　　　　D.无法确定

3.一项工程，甲单独完成要10天，乙单独完成要8天，两队合作完成这项工程的
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要多少天？列式不正确的是（　　　）。

 Ａ.（
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＋
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）÷
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　　　Ｂ. 
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÷（
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＋
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）　　C. 1÷（
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）×
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4.甲数是乙数的
[image: image19.wmf]5
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，乙数就比甲数多（　　）。

 Ａ.80％　　　　Ｂ.125％　　　C.20％　　　D.25％

5.　 
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×6和6×
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　的（　　）。

Ａ.结果不等，意义不同。　Ｂ.结果相等，意义相同。　

C.结果相等，意义不同。　

四、计算。

1.直接写出得数。（8分）
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×5＝　　　  
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÷3＝　　    　
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　＝　　  　
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+
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　14×
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＝　　　　20÷
[image: image29.wmf]9

4

　＝　　　
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＝　　　    
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2.解方程。（6分）

Ｘ＋
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Ｘ＝
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　　　　　　Ｘ－15％Ｘ＝8.5　　　　1＋25％Ｘ＝3.75

3.用递等式计算。（18分）
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（15－14×
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五、应用题。（43分，第1题5分，第6、7两题各7分，其余每题6分）

1.钱树村修一条长240米的水渠，第一天修了全长的
[image: image55.wmf]12
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，第二天修了全长的
[image: image56.wmf]8
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，第三天修完__________？（请你提出5个不同的问题，只列式不计算。）5分

（1）_______________________________________?列式__________________

（2）_______________________________________?列式__________________

（3）_______________________________________?列式__________________

（4）_______________________________________?列式__________________

（5）_______________________________________?列式__________________

2.粮丰农场前年收玉米7500千克，去年收玉米9000千克，去年收的玉米比前年增产几成？

3.小明看一本故事书，第一天看了120页，占这本书的40％，余下的第二天看完。小明第二天看了多少页？ 

4.学校运来30捆树苗，每捆10棵，按3：7分给五六年级种植，五年级、六年级各种植多少棵树苗？
5.小汽车从甲地开到乙地要2小时，大货车从乙地开到甲地要4小时，两车同时从两地相向出发，经过几小时在途中相遇？

6.李明的爸爸去年元旦把5000元存入银行，定期3年，准备到期后把税后利息捐赠给贫困地区的“特困生”。如果年利率按2.70％计算，到期他可
捐出多少钱？（利息税为20％）

（7分）
六、制图并回答问题。（5分）
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（1）下半年的营业收入共是（            ）万元。（1分）

（2）第四季度的营业收入比第一季度多（      ）%。（1分）

（3）已知上半年的营业收入共是1050万元，请你把上图补充完整。（1分）

（4）想一想，益民百货商场二OO二年平均每月的营业收入是（        ）万元。（2分）
7.张老师家到学校的路程是3000米。7：10他骑自行车从家到学校去，这辆自行车车轮外直径是70厘米，平均每分钟转100周。如果学校7：30教师做早操，张老师能不能按时到校？你是怎样想的？（7分）
_1166852162.unknown

_1166852461.unknown

_1166852582.unknown

_1166852701.unknown

_1166852755.unknown

_1166852807.unknown

_1166852847.unknown

_1166852885.unknown

_1166852901.unknown

_1166852862.unknown

_1166852821.unknown

_1166852779.unknown

_1166852794.unknown

_1166852766.unknown

_1166852723.unknown

_1166852736.unknown

_1166852711.unknown

_1166852650.unknown

_1166852676.unknown

_1166852688.unknown

_1166852661.unknown

_1166852621.unknown

_1166852634.unknown

_1166852608.unknown

_1166852522.unknown

_1166852552.unknown

_1166852567.unknown

_1166852541.unknown

_1166852496.unknown

_1166852511.unknown

_1166852471.unknown

_1166852312.unknown

_1166852409.unknown

_1166852434.unknown

_1166852447.unknown

_1166852423.unknown

_1166852371.unknown

_1166852385.unknown

_1166852333.unknown

_1166852262.unknown

_1166852279.unknown

_1166852311.unknown

_1166852214.unknown

_1166852227.unknown

_1166852248.unknown

_1166852192.unknown

_1166852076.unknown

_1166852117.unknown

_1166852138.unknown

_1166852090.unknown

_1166851375.unknown

_1166852046.unknown

_1166851335.unknown

